

В Иркутске психически больной сбежал, убив санитара

Иркутская милиция работает сегодня в усиленном режиме. Объявлен розыск социально-опасного пациента психиатрической лечебницы Владимира Чубакова.

Днем при транспортировке в больницу в Сосновый бор он убил сопровождавшего его санитара и совершил побег. По данным милиции, Владимир Чубаков ранее судим за изнасилование и поджог, направлен на принудительное лечение.

ЧП произошло сегодня утром. 33-летнего Владимира Чубакова перевозили на автомобиле УАЗ из областного психоневрологического диспансера, в переулке Сударева, в лечебницу для душевнобольных в Сосновый бор. Кроме пациента в машине был водитель и санитар. На улице Богграда машина остановилась, чтобы пропустить другие автомобили. В этот момент Чубаков сумел открыть дверь и скрыться. За ним бросился сопровождавший его санитар, которого беглец смертельно ранил в область сердца. Прибывшая на место "скорая помощь" не смогла спасти мужчину, он умер во время реанимации.

По данным милиции, Владимир Чубаков родом из Заларинского района, судим за изнасилование и поджог. По решению суда отправлен на принудительное лечение в психбольницу. Расследованием сегодняшнего преступления занимается прокуратура Кировского района Иркутска, по факту возбуждено уголовное дело по статье "Умышленное убийство".

Сейчас поисками Владимира Чубакова занимается милиция Иркутска, есть вероятность, что беглец еще находится в областном центре. Но не исключено, что он покинул город и следует к себе домой, в Заларинский район.

В Иркутской области это уже не первый факт побега психически больных людей. По данным милиции, с начала этого года самовольно и практически беспрепятственно покинули закрытые лечебницы около 30 пациентов. Самый массовый побег был в августе, тогда из больницы в Сосновом бору сбежали восемь социально опасных больных. Тогда причиной была халатность персонала.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)